| CUSTO DE TRANSPORTE DA CAMINHADA

transporte (C) de 4 km h™ (Saibene & Mir
cargas de até 75% da massa corporal (MC)
(Bastien, 2005). A Vétima poderia ser | na ing

INTRODUCAO
A velocidade 6tima (Vstima) de ¢

Comparar o C na caminhadaEOSERE d ein 5":"’“0"*‘ entre cinco velocida des (
1- '.—ﬁ ' i “',' <
eb km h™)com carga e sem carga.

- 7 homens ativos
- 23 + 3,3 anos

N Est 1,79 + 0,06m
-3 MC 73,5 + 3,8Kg
#7- Esteira (15% inclinacao)

- Ergoespirometro (VO2000)
- Caminhada Bmin
-5vel(1,2,34e5kmh?)

- Com carga (25% MC) R X
Velocidade (km h )
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Custo de Transporte (J kg1m1)

- Sem carga

CONCLUSAO

A carga ndo modificou o C nas diferentes velocidades analisadas na
inclinagdo de 15%. A Vitima da caminhada em inclinagdo com carga
apresenta comportamento semelhante a situagdo no plano.



